
Ανακοίνωση της Αναρχοσυνδικαλιστικής Πρωτοβουλίας
Ροσινάντε για τα γεγονότα στην Αμυγδαλέζα

Το πρωί του Σαββάτου (21/2), συλλογικότητες που δραστηριοποιούνταν στο αντιρατσιστικό και
αντιφασιστικό κίνημα είχαν καλέσει διαδήλωση στο κέντρο κράτησης μεταναστών της Αμυγδαλέζας. Η
κίνηση αυτή έγινε ως κομμάτι μιας σειράς δράσεων των προηγούμενων ημερών, οι οποίες ήρθαν ως
απάντηση στους δυο θανάτους κρατουμένων την προηγούμενη εβδομάδα και με κεντρική διεκδίκησή τους
την κατάργηση των στρατοπέδων συγκέντρωσης.

Το πλήθος του κόσμου που βρέθηκε στην Αμυγδαλέζα επιχείρησε να προσεγγίσει το χώρο που κρατούνταν
οι μετανάστες και οι πρόσφυγες, διαδηλώνοντας στο ανοιχτό χώρο της αστυνομικής ακαδημίας. Όταν
έφτασε σε σημείο να έχει οπτική επαφή με τους κρατουμένους, η διαδήλωση περικυκλώθηκε και
χτυπήθηκε αναίτια από διμοιρίες των ΜΑΤ, οι οποίες, με τον τρόπο τους, μας κατέστησαν σαφές πως η
παρουσία μας στον χώρο ήταν ενοχλητική. Συγκεκριμένα, επιδόθηκαν με υπερβάλλοντα ζήλο σε έντονη
χρήση χημικών, ξύλου και κυνηγητού ακόμη και σε διαδηλωτές που οπισθοχωρούσαν. Εν τέλει, μόλις μας
απώθησαν στην επιθυμητή γι” αυτούς απόσταση, παρατάχθηκαν μπροστά μας κλείνοντας την είσοδο προς
το χώρο, ενώ συνέχισαν να έχουν προκλητική στάση.

Την ίδια στιγμή που το Κράτος αποδεικνύει για ακόμη μια φορά, ότι υπάρχει για να σπάει την συλλογική
δράση και την αλληλεγγύη μεταξύ των καταπιεσμένων, η κυβέρνηση και οι διάφοροι υποστηρικτές της
βρίσκουν «αχρείαστη» κάθε κινητοποίηση για τις ανάγκες μας. Τους απαντάμε ότι δεν αφήνουμε σε
κανέναν σωτήρα την τύχη των μεταναστών κρατουμένων στα κολαστήρια των στρατοπέδων
συγκέντρωσης, αλλά ούτε και την ίδια την ζωή μας. Όσο η εκμετάλλευση και η καταπίεση συνεχίζει να
υφίσταται μέσα σε αυτή την κοινωνία, όσο Αμυγδαλέζες και Μανωλάδες αιχμαλωτίζουν και
εκμεταλλεύονται ανθρώπους, το κοινωνικό κίνημα θα βρίσκεται στον δρόμο και δεν υπάρχει κανένας
μπάτσος, πόσο μάλλον καμία «υπόσχεση» ή «δέσμευση», που θα μπορέσει να το καταστείλει.
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